

Állítsuk le a hagyományos növényi gyógyszerekről szóló (tiltó) irányelvet

Hungarian translation of „Stop the Traditional Herbal Medicinal Products Directive“
(<http://www.gopetition.com/petition/39757/signatures.html>)

Írta Heidi Stevenson 2010 október 12-én

Kategória: Emberi jogok

Régió: Európa

Címzett: az Európai Unió Petíciós Bizottsága

Írd alá a petíciót.

<http://www.gopetition.com/petition/39757/sign.html>

Háttér (bevezető):

A hagyományos növényi gyógyszerekről szóló irányelvet úgy mutatják be, mint ami az európai állampolgárokat szolgálja és könnyen alkalmazható. A módszerek szigorú vizsgálata alapján azonban az derül ki, hogy valójában minden képzelet felülmúlóan korlátozza az egyének azzal kapcsolatos jogait, hogy biztosítsák maguk számára az általuk választott gyógymódot.

Bár előnyös az állampolgárok számára abból a szempontból, hogy egy meghatározott vizsgálati módszer alapján tájékozódhatnak a korábban széles körben szabadon alkalmazott

termékek hatásosságáról és biztonságáról, az ilyen tájékoztatás nem feltétlenül foglalkozik az egyének szükségleteivel és előfeltételezi, hogy csupán egyetlen rendszer van, amelynek révén pontos és hasznos tájékoztatás kapható. Ez egyenértékű azzal, mintha csak egyetlen vallást engedélyznének az igazság elfogadott forrásaként.

Az irányelv által előírt költségek és rendszerek általában kezelhetetlenek a kisvállalkozásban működő gyártók számára, amelyek a növényi termékek elsődleges szállítói. Ez méltánytalan versenyelőnyhöz juttatja a multinacionális vállalatokat, ami végső soron korlátozza az egyén hozzáférést a minőséghez és a választékhoz a növényi gyógyszerek terén.

Az irányelvvél az Európai Unió túlkapást követett el, és súlyosan korlátozza a gyógykezelési módok megválasztásával és az ahhoz való hozzáféréssel kapcsolatos irratlan emberi jogokat. Ez a szabadságjogok súlyos csorbítása és azt feltételezi, hogy az egyén nem képes megfelelő döntéseket hozni a gyógykezelés terén. Az egészségügyi kérdésekben való döntési szabadságot vele született emberi jogként kell kezelni, és az irányelv megtagadja ezt.

Az EU még a borsmentát is e szabályozás alá vonná Olvasd ezt az örültséget (angolul), amit megakadályozhat, ha aláírja ezt a petíciót:

<http://www.gaia-health.com/articles301/000327-eu-declares-peppermint-controllable-herb.shtml>

Felhívjuk a figyelmét, hogy az EU érvényes lakcímetek és születési időpontokat kér. Ha nem tünteti fel a lakcímét vagy a születési időpontját, az aláírása érvénytelen lehet. Minden adatot bizalmasan kezelünk. A lakcímetek és a születési időpontok nem jelennek meg publikusan, és úgy is dönthet, hogy névtelen marad.

Minden aláírást szívesen veszünk, bár a kötelezően kért adatokat nem tartalmazó és az EU-n kívüli aláírások nem szá-

mítanak. Ennek ellenére örülünk minden aláírásnak, amellyel ügyünket támogatja.

Az Európai Unió Petíciós Bizottságának címzett, „Állítsuk le a hagyományos növényi gyógyszerekről szóló irányelvet” című petíciót Heidi Stevenson írta és a GoPetition oldal ingyenesen tárolja. A szerzőt itt érheti el.

Írd alá a petíciót:

<http://www.gopetition.com/petition/39757/sign.html>

Kérelem:

Felszólítjuk az Európai Bizottságot hogy vonja vissza a hagyományos növényi gyógyszerekről szóló, 2004/24/EK irányelvet, amely arra irányul, hogy 2011. április 30-tól megszüntesse a növényi gyógyszerek nagy részéhez való hozzáférést.

Ez az irányelv korlátozza az európai állampolgárokat azon joguk gyakorlásában, hogy saját maguk dönt-hessenek az egészségükről. Messze túlmegy a veszélyes szerek ésszerű szabályozásán, és kényszerítésnek minősül, mivel az egészségügyi kérdésekben korlátozza a választás szabadságát.

A hagyományosan mindig is szabadon elérhető növényi készítmények nyilvános hozzáférhetőségét továbbra is zavartalanul biztosí-

tani kell.

Írd alá a petíciót.:

<http://www.gopetition.com/petition/39757/sign.html>

(Az Európai Unió Petíciós Bizottságának címzett, „Állítsuk le a hagyományos növényi gyógyszerekről szóló irányelvet” című petíciót Heidi Stevenson írta és a GoPetition oldal ingyenesen tárolja. A szerzőt itt érheti el: admin@gaia-health.com)



WikiLeaks: Nemcsak Moldovával egyesülne Románia, további magyar területekre is igényt tartanak...

Miközben a román politikum részéről minduntalan felmerül a revizionizmus vádjá Magyarországgal szemben (sajnos alaptalanul, de sem ők, sem a tótok nem képesek elhinni, hogy létezik ilyen önfeladó nemzet a világon), addig a bocskorosok a Moldovával való egyesülést fontolgatják, s további magyar területeket csatolnának el - legalábbis ez derül ki a WikiLeaks kiszivárogtatásaiból, amelyekben az ukrán diplomáciai levelezést idézik.

Solnoca, Debretin és a többi település már az „ösi román nevének” szerepel egy a további nagyromán törekvéseket bemutató térképen (lásd mellékelt képek!).

Ezek szerint egy 2007-ben kelt, titkosnak minősített levélben a kijevi nagykövetség arról tájékoztatta Washington, hogy „az ukránok arra a következtetésre jutottak, hogy a nyugat-barát moldovai politikusok Romániával való egyesülés révén jutnának be az Európai Unióba.” Mindez a Dnyeszter folyótól nyugatra lévő területeket érintené, az így létrejövő országnak pedig Romanova lenne a neve. A Dnyeszter keleti partja, azaz Transznisztria pedig Ukrajnába olvadna bele. Andrej Veszelovszkij a levél szerint aggodalmát fejezte ki Románia és Moldova kapcsolata miatt.

Egy másik, 2009-ben íródott és a „Román-ukrán kapcsolatok: lemondott csúcstalálkozók és kiutasított attasék” elnevezésű, ugyancsak titkos jelentés szerint Bogdan Jaremenko, az Elnöki Titkárság külügy irodájának egyik vezetője arról beszélt „hogy az ukrán kormány Románia revizionista törekvései miatt aggódik, mely szándék Nagy-Románia létrehozására törekszik, mely országba Moldova és magyarországi területek mellett ukrán területeket is csatolna.” (Lenti kapcsolódó anyagaink fényében ezen csak a legnaivabbak és a figyelmetlenebb olvasók lepődhetnek meg - a szerk.) Jaremenko szerint Romániának a Prut menti Csernyivci (Cernauti) és Odessza déli területeire fáj a foga, melyet a Szovjetunió előbb 1940-ben, majd 1944-ben csatolt el.



Ugyanezen jelentés szerint Ukrajnát aggasztja az az ellene irányuló nacionalizmus, amely Traian Basescu választási kampányának diskurzusában észlelhető. Ugyanez a levél idézi Szerhij Tihipko ukrán elnökjelölt kijelentéseit, amelyek szerint „Moldova függetlensége nagyon fontos Ukrajna számára” és amelyek Románia és Moldova esetleges egyesülésére céloztak.

(Kuruc.info - Impulzus nyomán)

2011-03-30. 09:08

Kuruc.info

Forrás: Nemzeti Hírháló

